Ikimokyklinio ugdymo PASKIRTIS – padėti vaikui tenkinti prigimtinius, kultūros, taip pat ir etninės, socialinius, pažintinius poreikius.
Ikimokyklinis ugdymas vyksta šeimoje, o tėvų (globėjų) pageidavimu – pagal ikimokyklinio ugdymo programą. Ikimokyklinio ugdymo programa skirta vaikams nuo 2 iki 5 (6) metų. Ugdymo turinys sudarytas atsižvelgiant į vaikų nuo 2 iki 5 (6) m. amžiaus tarpsnio ypatumus, šeimoje įgytą patyrimą, gebėjimus, galimybes, interesus, poreikius, į šio amžiaus vaikų fizines, emocines, intelektines išgales. 
Ikimokyklinio ugdymo programoje turinys sudarytas pagal kompetencijų sritis, nurodomi gebėjimai, vaiko veiksenos. Ugdymas organizuojamas pagal penkias vaiko ugdymosi kryptis:
· emocinis ir socialinis ugdymasis;
· pažinimo ugdymasis;
· kalbos ir komunikavimo ugdymasis;
· fizinis ugdymasis;
· meninis ugdymasis.
Penkios ugdymosi kryptys susideda iš 19-kos vaiko ugdymosi sričių (fizinis aktyvumas, emocijų suvokimas ir raiška, savivoka ir savigarba, savireguliacija ir savikontrolė, santykiai su suaugusiaisiais, santykiai su bendraamžiais, sakytinė kalba, rašytinė kalba, aplinkos pažinimas, skaičiavimas ir matavimas, meninė raiška, estetinis suvokimas, iniciatyvumas ir atkaklumas, tyrinėjimas, problemų sprendimas, kūrybiškumas, mokėjimas mokytis), kurios atspindi kiekvieno vaiko amžiaus tarpsnio pasiekimus ir yra vertinamos 2 kartus per mokslo metus.
Nuo 2020 m. rugsėjo mėn. taikome JAV ikimokyklinio ugdymo įstaigose taikomą metodiką „Pre-K for All’s“, kuri sėkmingai integruoja IKT technologijas, tiriamosios ir kūrybinės technologinės veiklos metodus (STEAM) ir lauko pedagogikos principus.
Visų „Pre-K For All“ skyrių mokymo(si) esmė yra suteikti vaikams galimybę vis sudėtingesniais būdais stebėti savo aplinkos objektus ir reiškinius. Pagrindinis uždavinys – mokyti vaikus kritinio mąstymo per praktinius tyrinėjimus, taip pat supažindinti su objektais ar reiškiniais artimoje aplinkoje, kaip vaikų kasdienio gyvenimo dalį. Ne tik eksperimentai ir tyrinėjimai vyrauja veiklose, taip pat ugdome vaikų raštingumą ir kalbos įgūdžius. Daug dėmesio skiriame literatūros nagrinėjimui. Vaikai yra skatinami įsitraukti į diskusijas apie istorijas, pasakas, informacinius tekstus, kuriuos skaitė pedagogas. Skaitant plečiamas žodynas ir aiškinamasi nežinomų žodžių reikšmė. Didelis dėmesys skiriamas ugdymo aplinkoms bei bendradarbiavimui su tėvais. 



